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1. [lepeyeHb KOMNETEHIIUI ¢ YKa3aHHeM ITanoB UX GOpMHUPOBAHUSA B NPoLecce OCBOCHUS
o0pa3oBaTeIbHON NPOTrPaMMBbI

W3yuenue aucuuruinabl «Piaredpa» mo3BossieT chopMHUPOBaTH y OakalaBpOB
cnenyromue komrereHmuu. (M3 PIT/)

KOI[ 1 HAUMCHOBAHUEC KOMIICTCHII

Oransl GOPMHUPOBAHUS

OIIK -
[1€1arOrNYECKyI0

8 Crocoben

CIICIHAJIBHBIX HAYYHBIX 3HAHUM

OCYHICCTBJIATD
JACATCIIBHOCTE Ha OCHOBC

1. PaboTa Ha yuyeOHBIX 3aHATHAX
2. CamocTosTenpHas pabora

2. Onucanmne nokasareJieil ¥ KpuTepueB OLEHUBAHMSI KOMIIETEHIMA HA Pa3JIMYHbIX dTanax
HX (pOpMHPOBaHUs, O CAHUE IIKaAJ oneHnBanus (u3 PILI)

Oucnusae YpoBeHb [lxana
MbIE Oran N Kpurepuu
KOMITETEHIL copmupo- (bopMupOBaHH Omnucanne noxasartenen OLICHHBAHIS OLICHNBA
BaHHOCTH HUS
uu
OIIK-8 IToporoseiit | 1. PaboTa Ha 3namo: MeIarOrMYEeCKyI0 Texyrmii 0-60
YUeOHBIX 3aHATUSAX | JIESITENbHOCTh Ha OCHOBE KOHTPOITb
2.CamocTosiTeNibHasl | CHeUaIbHBIX HAYYHBIX 3HAHUH (BBIMIONTHEHUE
pabora pacyeTHbIX
Ymemns: OCYIIECTBIIATh pabor),
MeJarormdecKyro JAEsTEIbHOCTh Ha | IIPOMEXKYTOYHBIH
OCHOBE CHEHHUAIBbHBIX HAYYHBIX KOHTPOJIIb
3HAHUH (TecTmpoBaHUE)
[poneuryr | 1. Paborta Ha 3namo: e 1arOTHYECKYIO Texyrmmii 61-100
BIA yUEOHBIX 3aHATHSAX | NESATEIHHOCTD Ha OCHOBE KOHTPOJIIb
2.CamocTosITeNIbHAs | CHEUAIbHBIX HAYYHBIX 3HAHUH (BBIMONTHEHUE
pabota pacueTHbIX
Ymemns: OCYIIECTBIIATh pabort),
Mearorvyeckyro JIesITeIbHOCTh Ha | IPOMEKYTOUYHbIH
OCHOBE  CIELHUaJbHBIX HAaYYHBIX KOHTPOIIb
3HAHUU (TecTupoBaHue)

Brademw: criocobeH ocymiecTBIATH
MeIarOTMYECKYI0 NI TEIFHOCTh Ha
OCHOBE CHCHHATBHBIX HAyYHBIX
3HAHHUKI




3. TunoBble KOHTPOJbHbIE 33/IaHUS WM MHbIE MAaTepHAJIbl, HEOOXOAMMBbIE JJsSl OUEHKHU
3HAHM, YMEHHUH, HABBIKOB M (MJIH) ONbITA [EATEJbHOCTH, XapPaKTePHU3YKWIIUX 3TANbI
(opMupoBaHus KOMIETEHIIUI B IIpoIecce 0CBOCHUA 00pa30BaTe/IbHOI MPOrpaMMbl

1 kypc, 1 cemecTp.

JlomanHue 3aJaHNs 1O JUCHHUILIMHE (MPeXyCMOTPEHO)

TEMBI 1-3.
3ananus:
1. HaliTu BO3MOXHYIO CyMMY MaTpHIl

2 -1 4 2 5 -1 2 0
A= ,B= ,C= .

2 1 -3 1 -8 1 -2 5
2. HailTu BO3MOXHbIE MPOU3BEICHUS MaTPUL]

11

2 3 -1 2 3
F= ,B= ,G=111

16 1 -2 5
11

1 -4 -3 2 2 3

3. Ilepemuoxxkutp MaTpunbl (|1 -5 —-3|,| 1 -1 0|, eciu 3TO BO3MOXKHO.
1 6 4 -1 2 1
31 -1 31 -1
4. Tokazatk, uto (A e B)'=BTe AT nuaA=|2 2 1 |uB=|2 2 1
11 1 11 1

-1 3 2 -1 -04 03
5. Pemnth ypaBHeHue A ¢ X =B, ecniu A = > 4 ; B= A= .

Crenarb npoBepKy.

6.Berancnuthb OIMPCACIINUTCIIN:

5 0 1 -1 1
31 -1 2 1 -1 2 -3

2 -1 5l22 1] |3 -2 -15 6
a)14 12 -1 2 -5 1 -1 5
5 0 -4 2 -3

7. Pemiute ypaBHeHHe. BriOepute BepHBI OTBET.
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-1 -1 0

X -2 -3=10.  BAPHMAHTBI OTBETOB: 1). {-4;2}. 2).{5:3}. 3).{-2;0}
0 2 2

8. HaiiTi k03¢ GUIMEHT Npu X B pa3I0KEHUN ONpeaeuTeNei

1 x 1 -1 1 2 3 -1 x 3
2 1 -1 2 -3 3 2 -3 41
a) 3 -2 -1 5 6 &L 1 3 x 2.
2 -5 1 -1 5 4 -1 5 x 2
5 x -4 2 -3 33 1 21

9. Ilpu nomouu anredpanyeckux JONOJHEHNUH HalaUTe 0OPaTHYIO MaTPUILY JJIsl MATPULIbI
1 2

5 o)

Bri6epurte Bepubiii otBer.  BAPHUAHTBI OTBETOB:

o7 72) 11 3] 15 4
)'(—3 1]’ )Z[z —zj' )5[2 —J'

10. Iy maHHBIX MaTpUIl HAWTHU 00paTHbIe MaTpulibl. Caenarh MpoOBEPKY.

2 1 2 3 1 -1
a) |-4 0 5|6 |2 2 1
3 1 2 11 1

11. Pemutsb cucteMy JMHEHHBIX YpaBHEHUN
X1+ 2x2 + 3x3 +4x4 = 5,
2x1+ X2 +2x3+3x4=1,
3x1+2x2 +x3 +2x4=1,
4x1 +3x2 +2x3 + x4 = — 5.
Ecnu x1 = ¢1, X2 = C2, X3 = €3, X4 = C4 — PEIIEHUE CUCTEMBI, TO CyMMa C1 + C2 + ¢3 + C4 paBHa:
BAPUAHTBI OTBETOB: 1)0; 2)1; 3)-2,; 4)-1.

3Xx—2y =5,
12. Peminth cuCTeMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUI { meroaoMm Kpamepa:

2X+5y=-3.

Ecimn X1 = C1, X2 = €2, — pCHICHUC CUCTEMBI, TO CyMMa C1 +C2 paBHa:
BAPUAHTBI OTBETOB: 1)0; 2)1; 3)-1; 4)2.

13. PeminTh CUCTEMBI JIMHEHHBIX YpaBHEHUI MPU MOMOIIU 0OpaTHBIX MaTpula (MaTpUUHBIHI
croco0 perieHus: ypaBHeHUH ):
3x1 — x +7x3=10,
-2 X1 —S5x3=-17,
X1  +x3 +2x3= —1. Caenarb npoBepKy.

31 -1 3 4 2
14. Pemmnts MaTpuuHOE ypaBHeHne X-A=B, tme A=|2 2 1 |,B=|-1 -1 2
11 1 1 2 1



Caenatb IpoOBEPKY.

2 1 -1 101
15. Peute matpuunoe ypaBHenne A-X=B,ecou A=|4 -3 3 |,B=|1 1 1
4 2 8 101

Cnenatb IpoBEPKY.

KouTpoJbHble padoThl 0 JUCHUIIMHE «AJITeOpay» (Mpe1ycMOTPEHO)

Koutpoabsnas padora Nel (mo teme 1)
BAPUAHT Nel
1. HaliTu BO3MOXHYIO CyMMY MaTpHIl

2 -1 4 2 5 -1 2 0
A= ,B= ,C= .
(2 1 —3) (1 —8] (1 -2 5)

1 -3 6 5 2 -1
2. Berunciouts (A-C —3B)T s A= ,B= ,C= )
1 -8 1 -1 1 4

BAPUAHT Ne2
3 -2 1
1. Haiinure f(A). Hano: f(xX)=3x-7, A=|1 0 -2|
3 3 3
-11 -2 -7 1 2 -1
2. bynyrmu matpumer M=| 5 1 3 |, K=|1 3 2 | oOparabsiMu apyr apyry?
-2 0 -1 -2 4 1
[Touemy?
BAPHUAHT Ne3
5 1 2
1. Haitnute B= (A+2E)* - (A>E)nna A=| -1 3 0.
0 01
2. Boruncnute npousBeaenust Mmatpui] AB u BA (eciu 370 BO3MOXHO):
-4 -2 0 -1
210
,B=12 1 1 1
1 0 2
0 3 2 4
BAPUAHT Ne4.
01 2
1. Jlana matpuma A —|1 2 0| Haiimure B= (4-2E)? - (A-E).
0 01

2. HaiiTu BO3MOXHBIE TPOU3BEIEHUS MaTPUL]



11
2 3 -1 2 3
F= ,B= ,G=11
1 6 1 -2 5
11
BAPUAHT Ne5
1. Jano: f(X)=2x2+x+1, A:@ 25} Haiigure f(A).

-1 4
2. Bepuo mu, uto A @ AT=AT ¢ A g marpumer A=|1 1 -3|?
1 2 -4
BAPUAHT Ne6.
1 1 2
1. Haitnure B= (A-2E)? - (A+E) nna A=| -1 3 0.
0 01
-1 2 1 2 3 2
2. Yemy paBHbI Jin ipousBeenust Mmatpuit ABuBA? A=|-3 0 12|, B=|0 -1 1/2
-6 2 4 3 5 3
BAPUAHT Ne7

1. HaiiTu BO3MOXXHYIO CYMMY MaTpPHI]

1 -2 3 0 5 1 1 0
A= ,B= ,C= )
-2 1 -3 1 -8 1 -2 5
T T 2 - 1 -3 6 5
2. Beraucnuts (A -C+3B) mns A= , B = ,C= .
1 4 1 -8 1 -1

BAPUAHT Ne8
1 -1
1. Haitnure  f{A) ecau f{x)= 2x*>—x+3., A=, (2 1 j
4 1
21 0 2 -4 -2
2. Beruucnure npousBenenus Mmatpu GL u LG, ecnu G= , L= .
1 0 2 -1 2 1
0 3

BAPUAHT Ne9
6 5
1. Mano: f(X)=x>+4x+1, A:(l J Haiinure f(A).

31 -1 31 -1
2. Mokaszath, uto (A e B)T=BTe AT nna A=|2 2 1 |uB=|2 2 1
11 1 11 1



BAPUAHT Nel0
01 2

1. lanamarpuna A—|1 2 0| Haiinure B= (A+E)? - (A-E).

0 01

1 - -1 -3
2. Beranciuts (A-CT +3B)" mia A = ,B=
1 4 1 -8

6 5

J’C:(l 1

KonTpoabHnas padora Ne2 (o teme 2)

BAPHUAHT 1.

1. Haiitu K09(p(HHUIIMEHT IPK X B PA3I0KEHHH OIPEIACTHTES
1 X 1 -1 1
2 1 -1 2 -3
3 2 -1 5 6
2 5 1 -1 5
5 X -4 2 -3

2. Pemuth MaTtpuuHoe ypaBHeHne X-A =B, ecnu A =

P N W
N R

BAPUAHT 2.

1. Haiitn k03¢ puimerT npu X B pa3ioKEHUH OTPEIEITUTEIS:
2 -102 3 x
3 3 2 5 -1
3 -1 -1 2 4
-1 -1 2 21
3 5 1 -1 0x

-16
2. Pemmuts MatpuuHoe ypaBHeHHe X-A =B, ecnmu A= | -24

-35

BAPUAHT 3.

10 3
15 4|,B=
22 6

1. Haligure ko (UIUEHT MpH X B Pa3JI0KEHUN ONPEAETUTEINS

X 1 2 5 -4
3 1 -1 5 1
X 102 -1 3
5 1 2 3 -1
2 -2 3 1 -1

-11 -2 -7

2. Pemuth ypaBHenne A-X=B,ectm A=| 5 1 3 |,B=

-2 0 -1

BAPUAHT 4

1. HaiiguTte Ko pUIMEHT PH X B Pa3JI0KEHUH ONPEAETUTEN

8

=
o - O

=

|

111
111
111



2 3 -1 x 3
3 2 3 4 1
1 1 3 x 2
4 -1 5 X 2
3 3 1 2 1
-5 -3 0 1 01
2. Pemmuth matpuunoe ypaBHenue A-X=B,ecou A=|-1 -1 7(,B=|0 1 0
2 1 4 1 01
BAPUAHT 5.
1. HaiiguTe Ko3(PHUIMEHT MPH X B PA3JI0KEHUH OIPEICTUTENS
3 5 -7 5 -1
1 X X -6 -2
1 2 2 3 4
2 -1 -1 5 6
2 X X 2 -3
2 1 -1 101
2. Pemmuts matpuuHoe ypaHenne A-X=B,ecnrmu A=|4 -3 3 [,B=|1 1 1
4 2 8 101
BAPUAHT 6.
1. HaiiguTte Ko3QpULUMEHT IIPH X B Pa3JI0KEHUH ONPEAETUTEN
4 2 102 -3
X 3 4 2 3
X 5 102 -3
6 7 1 8 -1
2 2 3 -1 3
3 -1 7
2. Pemmnts matpuuHoe ypaHenne A-X=B,ecnrmu A=|-2 0 -5|,B=
1 1 2
1 01
111
101
BAPUAHT 7.
1. HaiiguTe Ko QUIMEHT MPH X B Pa3JI0KEHUH ONPEAETUTENS
11 4 -14 6 -1
2 6 1 -8 7
2 -1 3 2 2
1 X -1 -3 x
1 102 -1 2
-11 -2 -7 2 11
2. Pemmuth MatpuuHoe ypaBHeHne X-A=B,eciu A=| 5 1 3 |,B=|1 01
-2 0 -1 1 21



BAPUAHT 8.
1. HaiiguTe KO3 PHUIMEHT MPH X B Pa3JI0KEHUH ONPEACTUTENS

3 -1 2 x -1
1 4 -1 2 5
4 3 2 x -6
8 6 2 5 1
2 -1 01 2 3
-2 -6 5 011
2. Pemmuth matpuunoe ypaBHenue X-A=B,ecnu A=|-4 -9 8[,B=|1 1 1
3 -2 0 110
BAPHUAHT 9.
1. Haiinute kodppuimeHT npu X B pa3ioKeHUH ONPEACIUTEIS
2 3 -4 2 3
4 X 7 1 x
3 1 3 -2 4
-3 5 -1 1 2
2 2 3 1 -1
2 3 -2 1 21
2. Pemnts matpuunoe ypaBHeHue A-X=B,ectu A=|0 -1 51> B=|0 1 0
3 5 -3 1 31
BAPHUAHT 10.
1. Haiimute KO3 PHUIMEHT PH X B PA3JI0KEHUH ONPEACTUTEIS]  OMpPEIeTUTENs
X 2 3 1 x
3 4 5 -1 1
2 3 1 5 4
6 1 -1 2 -3
1 2 2 3 -3
2 4 -1 1 01
2. Pemmnts matpuuHoe ypaHenne A-X=B,ecnru A=|1 0 1 |[,B=|0 1 0
11 0 1 01

KonTposbnas paGora Ne3 (mo teme 3)
BAPUAHT Ne 1

1. Pemuth cucrteMy JTMHEMHBIX ypaBHeHU MeTooM ["aycca
X1 +4x2 +2X3 — 5%x4 +3x%5 = 3,
X1+ 2X2 — X3+ 3x4 +4x5 =1,
2X1 — X2 +3x3+2x4 —X5=2,
x1+15x2+6x3 —19x4 +9x5 = 9.
2. PemuTh cucTeMy TUHEWHBIX YpaBHEHUH IByMs METOaMU: MaTpudHbIM 1 Kpamepa.
—-xX1 +2x2 +x3 =4,
-3 x1 +2 x3=4,
—6x1t2x2+t4x3=4.

10



BAPHUAHT Ne 2

1. Pemuth cuctemMy JIMHEHHBIX ypaBHEHU MeTo10M ["aycca
2Xx1+ X2+ x3+ x4+ x5 = 1,
3x1 +4x2 — X3 — X4+ 3x5=-6,
X1+ 3X2— X3+ X4 +2x5 = 2,
4x1 + 2X2 + X3+ x4 + 2x5 = 1.
2. Pemnuth cucteMy JIMHEHHBIX YPaBHEHUM ABYMSI METOJlaMHi: MaTpuuHbIM U Kpamepa.
-11x1—-2%x2—-7%x3=2,
5x1 + X2 +3x3=-7,
-2 X1 - X3=-2.

BAPHUAHT Ne 3

1. Pemuth cucreMy JMHEMHBIX ypaBHEeHUN MeTooM ["aycca
X1+ 3X2 —X3 +X4 +2X5=2,

3x1 +4x2 + 2x4 + 3x5 = 3,

4x1 +2x2+ X3+ X4+ 2x5= 1,

2x1 +Xx2 +x3 +x4 + x5=1.

2. Pemmth cucreMy JTUHEHHBIX YpaBHEHUM JBYMsI METOAaMU: MaTpuuHbIM U Kpamepa.
X1 +2x2 +x3=5,
X1 +x2 +3x3=-7,
2x1 3 x2 +x3=10.

BAPUAHT Ne 4

1. Pemutsb cucreMy JTMHEMHBIX ypaBHEeHUN MeTogoM ["aycca
X1 + Xot+ 7x3 — 4x4 + x5 =15,
3x1+3x2+5x3 —4x4 +3X5 = 5,
X1+ Xo+3X3 — 2X4 + X5 =5,
2x1+ 2x2+2x3 —3%x4 +3x5 = 6.
2. PemmTh cucreMy JTUHEHHBIX YpaBHEHUH JBYMsI METOIaMU: MaTpuyHbIM U Kpamepa.
2x1 +4x2 —x3=-3,
X1 +Xx3 = 2,
x1 + x2 =1

BAPHUAHT Ne §

1. Pemutsb cucreMy JTMHEMHBIX YpaBHEHHI MeToioM ["aycca
2x1 — 2X2 — 3x3 — 5X4 — 7Xx5 = =5,
4x1 + X2 — 4x3 — 6x4 — 2x5 = — 11,
X1+ X2 +2x3+ 3x4 +4x5 = 0, )
2x1+ 3X2 — X3 — X4 — 5X5 = —6;
2. Pemnth cucteMy JTMHENHBIX YPaBHEHUH ABYMs METOJIaMH: MaTpuyHbIM 1 Kpamepa.
X, +2X, —3%X; =5,
2X, +3X, + 2%, =0,
3X, —4X, —X3 =13.

BAPHUAHT Ne 6
11



1. Pemuth cucrteMy JTMHEMHBIX ypaBHeHUN MeToaoM ["aycca
2x1+ X2+ X3+ x4+ x5=1,
3x1 + 4x2 — X3 — X4 + 3X5 = 6,
X1 + 3X2 — X3 + X4 + 2X5 = 2,
4x1 + 2x2 + X3+ X4 + 2x5 = —1.

2. PemmTh cucreMy JUHEHHBIX YpaBHEHUN JBYMsI METOIAMU:

—3 X1 +2x3=4,
—-xX1 +2x2 +x3 =4,
—6x1+2x2+4 x3=4.

BAPHUAHT Ne 7

1. Pemuth cuctemMy JIMHEHHBIX ypaBHEHU MeTo10M ["aycca
2x1+3x2 —x3+2x4 +3x5 = 1,
2x1 — 5x2 + 3x3+ 2x4 — 2x5 = —1;

X1 —X2 +3x3+2x4 — 3x5= 1,

3Xx1 — X2 — X3+ 2x4 +4x5 = —1.

2. Peminth cucteMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUH IByMsI METOJJaMHU:

X1 + X2 = 1.
2x1 +4x2 —x3=-3,
X1 +x3 = 2,

BAPUAHT Ne 8

1. Peminth cucremy JIMHENHBIX ypaBHEHUH MeTo10M ["aycca
X1+ 2X2 —X3—3x4 +4x5=1,
2x1 + 6X2 + X3 — 8x4 + 7x5 = 4,
11x2 + 4x3 —14x4 +6%5 = 3;
2x1— X2 +3x3+2x4— X5=2..

2. PemmnTh cucteMy JTUHEHHBIX YpaBHEHUN JBYMsI METO/IAMU:

X1 +Xx2 +3x3=-7,
X1 +2x2 +x3=5,
2 x1 +3 x2 +x3=10.

BAPHUAHT Ne 9

1. Pemutsb cucreMy JTMHEMHBIX ypaBHEeHUN MeToaoM ["aycca
6x1 + 2X2 + 3x3 + 4x4 + 5x5 = 0,
2X1 — X2 +3x3 +2x4 —x5=1,
3Xx1 —X2—X3+2x4+4x5= -1,
2x1 + 3x2 + 7x3 + 2x4 — 6x5 = 0.

2. Pemnts cucteMy JTMHEHHBIX YPABHEHUM ABYMS METOJIAMM:

4x, —3X, +2X; =—1,
X, +2X, —5X, =14,
3X; =X, +2X; = 2.

BAPHUAHT Ne 10

12

MarpuuHbiM U Kpamepa

MatpuuHbeiM 1 Kpamepa.

MarpuuHbiM 1 Kpamepa

MatpuuHbeiM 1 Kpamepa.



1. Pemuth cuctemMy JIMHEHHBIX ypaBHEHU MeTo10M ["aycca
X1 —2X2 — 2x3 —3x4 = 3,

3x1 — X2 +2x3 = -1,

2x1+3x2+2x3—8xua =—17.

4x1 —3x2 +x3+5x4 =7,
2. Pemuth cucTeMy JIMHEHHBIX YpPaBHEHUM ABYMSl MeTOJlaMu: MaTpuuHbIM U Kpamepa. 5x1 +

X2 +3x3=-7,
—-11x1-2x0—-7%x3=2,
-2 X1 — X3=-2.
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1 kypc, 1 cemectp.

Bonpocs! k 3x3ameny 1 (mo Temam 1-3) (mpoBoauTcsi B ycTHOM (hopme) (MpeaycMOTPEHO)

1. Matpuus! Hax nonem. Oneparus ciokeHus MaTpull. CBONCTBA onlepalyy CI0XKEHUS.
2. YMHOXKEHUE MaTpHUILl Ha JeHCTBUTENbHOE YKciio. CBOMCTBA 3TOH ONepanuu.

3. Ymuoxenue matpuil. CBOMCTBA 3TOM onepaiuu (acCOlMaTUBHOCTD,
HEKOMMYTaTUBHOCTb, HEUTpalbHbINA 51eMeHT). OOpaTHbIE MATPULIBI.

4. TpaHCIIOHMPOBAaHUE MATPULL, TPAHCIIOHUPOBAHUE IIPOU3BEACHUS MAaTPHUIL.

5. KBanpatHsle Marpunbl. Ennnnynas marpuna. OGpaTHbie 1 00paTHMble MaTPULbL.

6. Onpenenurens KBagpaTHoil Matpuisl. Onpenenurens 2,3 nopsaakos. Onpenenurens N-ro
HOPSAJKA.

7. AnreOpanyeckue JOMOJTHEHUS 1 MHHOPBI JIEMEHTA ONPEISITUTEIIS.

8. Teopema 0 pa3noKeHUH OMPEICTUTEIS 110 AJIEMEHTaM CTPOKH (CTOIO1a).

9. CsaoiicTBa onpeaenutens. HeoOxoaumele U JOCTATOYHBIE YCIOBHS PAaBEHCTBA HYJIIO
onpezaenutens. OnpeneanTes TpeyroJbHOro BUa.

10. Beranciienue o6paTHOI MaTPUIBI TP TOMOIIH aIreOpandecKuX JOMOTHEHHN.

11. [Tpocreiine MaTpUUHbIE YPABHEHUS, UX PELLICHUE.

12. Cucremsl nuHeiHbIX ypaBHeHuil (CJIY). Pemenus CJIY. PaBHocunbsabie CJIY.

13. Opnnoponuelie n HeogHopoaHble CJIY, CBONMCTBA UX PEIICHUN.

14. OnemenTtapHsbie ipeodpazoBanus CJIY. PasHocunsHOCTE CJIY mipu a51eMeHTapHBIX
npeoOpa3oBaHUsX.

15. DneMeHTapHbIC IPEe0OPa30BaHUS MATPHII.

16. Crynenuatsle cuctemsl TMHEWHBIX ypaBHeHul. [Ipusenenue CJIY k cryneHuaToMy
BUTY.

17. Marpuupsl, cootBerctBytomue CJIY. DnemeHTapHble peodpa3zoBaHus MaTPHIL.
Crynenuatsie MaTpulbl. Panr matpunel. Panr CJIY.

18. TeopeMa 0 unciie pelIEeHU CUCTEM JIMHEWHBIX ypaBHeHU. Meron ["aycca pemenus
CUCTEM JIMHEHHBIX ypaBHEHUN. OOI1IKe U YaCTHBIE PELICHUS] CUCTEM JIMHEWHBIX YpaBHEHUH.
19. 3anuch U pelieHue CUCTEMBI N JINHEHHBIX YPaBHEHUH C N HEU3BECTHBIMU B MaTPUYHOU
dbopwme.

20. ITpaBuiio Kpamepa penienus cucteMsl N JIMHEWHBIX ypaBHEHUH C N HEU3BECTHBIMH.

1 kypc, 2 cemecTp.

JlomamiHue 3aJaHus 10 AUcHHUIIMHE (110 TemaM 4-7) (mpexycMOTpeHo)
15. SIBnsieTcst u clieAyrolee MpaBHiIo aareopandyeckoi onepanueii? ( Va, B € Z)
a*B = aB. Eciii 1a, TO KaKMMU U3 CBOKCTB (2CCOIMATUBHOCTh, KOMMYTaTUBHOCT,
HaJIM4KMe HEUTpaIbHBIX, CAMMETPHUUECKHUX JIEMEHTOB) 3Ta onepalus oonanaer?
BAPUAHTBI OTBETOB:
1) accolMaTUBHOCTh;  2); KOMMYTAaTUBHOCTD; 3); HAIMYUE HEUTPATILHOTO
ANeMeHTa; 4) HAIMYUue CUMMETPUYECKUX PJIEMEHTOB; S5) ONepalus He SIBISIETCS
anreOpanyecKou.

16. Be1Opath rpyniibl cpeu MpeyiosKeHHbBIX anreop:

A)<T,*> rneT= {f(x)= al x2+a2x+a3 laieZ,1<i<3 }, omeparus *
- OOBIYHOE CIIO’KEHHE MHOTOUICHOB;
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B) <M, ® >, rne M = { (a,B) | a, B € N }, a onepanus @ omnpezeneHa Tak:
(V (al,Bl), (a2,82) € M) (al,Bl) ® (a2,82) =(ala2, B1B2);
C)<Z,#>rtne(Va,BeZ) a#fB=as;

D)<S, &> rmeS={a+ B\/§ | a, B € N }, a oriepanusi « onpejeieHa Tak:
(Vo,Be€S) o P-00bYHOC YMHOKCHHUE.

BAPUAHTHBI OTBETOB:

1)B;2)C;3)A;4)D.

17. Halinute HanOoabIIMK 00K aenutens d meabx unces a = 1224, b = 1610.
BAPUAHTBI OTBETOB:
1)3;2)2;3)1;4) 12.

(+2)°-(3-2)° 1
- - 2 .
4. Ykazatb IIGﬁCTBPITGHBHYIO YaCcThb KOMIIJICKCHOTI'O UHCJIa 2-1 (5_ I)

BAPUAHTBI OTBETOB:
-38 38 7 13

1) 5:2) 5;3)5;4) 5.

3-/27i

—5i

55
18. ApryMeHT KOMILIEKCHOTO YuCca ( J paBeH

BAPUAHTBI OTBETOB:
1) 227 -9y 17 -3) 7 - ) 57
) 6 ) 6 )6 ) 3]

19. BbIYUCIUTD:

A+i) , (3+0)
(3-i) (5-i)

20. Pemuts KBagpaTHOE ypaBHenue 222 - z + 5 =0 B moxne R, B none C. Cuenars
MPOBEPKY.

21. SABnsercs nu cieayolee npaBuio anredpandeckoit oneparueit? Ecinu ga, To
KaKUMH U3 CBOUCTB ( aCCOIMAaTUBHOCTh, KOMMYTAaTUBHOCTh, HAJTUIUE
HEUTpaAIbHBIX, CAMMETPUYECKHX AJIIEMEHTOB ) 3Ta orepaius obmagaet? (V.m,n €
N) m®n= m?n2 SBasercs 1M rpyImmnoi JaHHOE MHOYKECTBO C JaHHOM
onepanuei?

KonTposibHbIe padoThl 10 JMCHUILINHE «aJredpa» (mpexycMoTPeHo)

Kontpoabnas padora Nel (o reme 6)
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BAPUAHT 1
(1+2i) —(3-2i)° N 1
21 (5-1)
2. Pemmth KBagpaTHOE ypaBHEeHHE Z° - Z + 5 = 0 B mone R, B mose C. Cenath IPOBEPKY.
327

-5i

1. Beruucnurs:

[ ]55

3. Beruucauts , ICTIOJIb3YSl TPUTOHOMETPUYECKYIO (DOPMY KOMIUIEKCHBIX YHCEI.
OtBer nmath B anreOpamueckoit (opme.

4. YpaBHenne x*=-81 pemmTh B IONe KOMIUIEKCHBIX umcen. Crenarh MpoBepKy (IS IBYX
3HAYEHUM ).

BAPUAHT 2
(5+3i) (3+i) N i
—i -2 1+i
5. Pemmuts xBagpatHOE ypaBHeHHue z° - 2Z + 5 =0 B mone R, B mone C. Cuenats NpoBepKy.
-1+ \/§i

5

4. BEIYUCIUTE:

[ JZB
6. Beraucaurhb , MCIIOJIb3Ysl TPUTOHOMETPHYECKYIO (DOPMY KOMILICKCHBIX YHCEI.
OtBeT nath B anreOpanyeckoir (opme.

7. Beruncnuth ¥3—1—i, UCIOJb3ys TPUIOHOMETPHUECKYIO (OPMY KOMILIEKCHBIX YHCEIL.
Crenatb mpoBepKy (U1l IBYX 3HAYCHUIN).

BAPHUAHT 3
@+ N (3+1)
@-i) (6-i)
5. Pemmuts xBaapatHOe ypaBHeHHe 222 - Z + 5 =0 B mone R, B mone C. Cenars mpoBepKy.
—3+i

—2-2i

4. BEIYUCIUTE:

( le

6. Berancauts , UCIIOJIb3YSl TPUTOHOMETPUYECKYI0 (POPMY KOMILJIEKCHBIX YHCEN.
OtBeT nath B anredOpaunyeckoil dopme.

7. VpaBuenne x* =225 pemuTh B mone KOMIUIEKCHBIX umceld. CenaTs IpoBepKy (11 ABYX

3HAYEHUM ).

BAPUAHT 4
p2-3) | (D)D)
2—1 1-1i
5. Pemmts xBagpatHOe ypaBHeHHe 222 - 32 + 2 = 0 B mone R, B mone C. Cyenats NpoBepKy.

—3+i«/ﬁ

16
6. BI)ILH/ICJ'II/ITI)[ J75-5i } , ICTIOJIb3Yysl TPUTOHOMETPUYECKYIO (DOPMY KOMILIEKCHBIX
yucen. OtBer naTh B anreOpandeckoi (opme.
7. VpaBHeHHe X° =-343 pemmTh B TONE KOMIUIEKCHBIX umcen. ClenaTh mpoBepKy (I AByX
3HAYEHUM ).

4. BEIYUCIUTE:

Bomnpocsl k 3k3amenyl (mo remam 4-6) (mpoBoauTCH B YCTHOM (hopMe) (IIPEAyCMOTPEHO)
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1. AnreGpauueckasi onepaiusi Ha MHOXKeCTBe, rpuMepbl. CBoiicTBa OMHApHON
anredpandecKon oneparyH.
['pynma. [Ipumepst rpymm. [Ipocrelimme cBOWCTBA IPYIIIIHI.
Koubno. [Tpumeps konen. [Ipocreiimme cBOMCTBA KOIbLA.
[Tone. IIpumeps! nonen. Ero npocrenmme cBOMCTBA.
[Monrpynmna. Heo6xonuMoe 1 10CTaTOYHOE YCIOBHE TOTO, YTOOBI HEKOTOPOE
MOJIMHOYKECTBO TPYMIIBI ABJISUIOCH €€ MOArPYIIION.
6. IMoakonsio. Heo6xoammoe 1 10CTaTOUYHOE YCIOBUE TOTO, YTOOBI HEKOTOPOE
MOJIMHOKECTBO KOJIbIIA SIBJSUIOCH €r0 MOAKOJIBIIOM.
7. Ilognone. HeoOxonuMoe U JOCTAaTOYHOE YCIOBUE TOTO, YTOOBI HEKOTOPOE
MOJIMHOKECTBO TOJISI SIBJISIIOCH €0 TOJIITOJIEM.
8. Koumblio nenbix uncen. JJeauMocTh B KOJIbIIE 1EJIbIX YUCEN.
9. JleneHue ¢ OCTaTKOM B KOJIbLIE LIEJIBIX YUCEIL.
10.HaunGompmmuit oOmuii AemuTens enbix uncen. Anroput™ EBknma.
11.JIuneitHoe Boipaxkenre HO/,
12.HanMeHnbiee o0111ee KpaTHOE MEITbIX YUCE.
13.IIpocThie U cOCTaBHBIC YHCIIA.
14.PaznokeHue 1eoro yucia B IPOU3BEICHUE IPOCTHIX YHCE.
15.11osie KOMIUIEKCHBIX YHCEJT KaK PACIIMPEHUE OISl JEHCTBUTEIbHBIX YHCEIL.
16. AnreGpandeckast hopmMa KOMIUIEKCHBIX YHCEI, OTICPAIIMHA C HUMH.
17.I'eomeTpuueckoe MNPEACTABICHNE KOMIUIEKCHBIX YHCENT W ONepauuid Haj
HUMU.
18.Tpuronomerpuueckast popma KOMILUIEKCHOTO YKCIa.
19.KopHH 13 KOMILJIEKCHBIX YHCET.
20.KopHu N-ii cTeneHu U3 eIMHUIIBI.
PemieHre nBy4JIE€HHBIX YpaBHEHUN

abswn

2 kypc, 3 cemecTp.

JlomaniHue 3a1aHus M0 THCHHUILINHE (MPeTyCMOTPEHO)
1. Pasnmenuth MHOTOWIeH f(X) Ha MHOTOWICH §(X) pa3HBIME CHIOCOO0AMU: 1) «yroIKoM», 2)
METOJIOM HeompeaeEHHbIX KodduiueHToB, 3) mo cxeme ['opHepa ( ecu BO3MOXKHO).
1. f(X)= x>+ x4+ x3-2x2 + 2x + 3, g(X)= x*+ 4x3 + 8x2 + 8x + 3. Cnenarb MPOBEPKY.

2. OmnpezenuTh TIOKa3aTeNlb KPaTHOCTH KOpHS Xo = 2 MHorounena f(x) = x® — 6x° + 15x* —
22x3+ 21x° - 12x + 4.

3. TIpu momomm anropurma Ikanaa Haittn HOJI Muorounenos f(X)=x°+ 2x*
+3x3+4x2+8x+12, g(X)=3x*+5x3+12x+. CrenaTh IpoBEpKYy.

4. Baipasurs HOJ MaorouneHoB f(X)=x°+ 2x* +3x3+4x2+8x+12, g(X)=3x*+5x3+12x+20
JIMHEIHO Yepe3 3T MHOrowieHbl. CliesiaTh MPOBEPKY.

5. Haiitu HOK muorounenos f(x)= 3x*+5x3+12x+20, g(x)= x>+ 2x* +3x3+4x%+8x+12, 3Has
ux HO/I (3ananue 1). Coenate npoBepKy

17



[pencraButs MEorounens f(X)= (X2+4)(x?-4)(x?-3x+2)(x+1), g(X)= (x3-4x)(x?+2x+1)(x-
2) Hax R B kanounuueckoit popme u Haiiti ux HOJI d(X) 1 HOK m(x).

7. SIBnsieTcst 1M NOATPYNIION alTUTUBHOM TPYIIIbl JEHCTBUTEIbHBIX MATPHIL 2-TO

x 0
MopsiJ;ika MHOXXCCTBO MaTpuUll BUJa [ OJ C LICJIbIMHU sJIEMEHTaMu?
Y2+1
N30aBuThCA OT MPPALMOHAIBHOCTU B 3HAMEHATENEe IpOOM —————— | IPUMECHUB

—2+3Y4+3

METOM, HCIIOJIb30BaHHBIN IIpUu A0Ka3aTCIbCTBC COOTBGTCTBYIOIJ_IGI;'I TCOPCMBI.

a -3b
9. Jlokaxxure m3omopdusm korer K1 = <{a+s\3| a,beZ},+, > u Ko = <(b j |
a

a,beZ} +, o>

Pemnte Mmetogom deppapu B 1ojie KOMIUJIEKCHBIX YUCEN YPaBHEHUE
x*+x*—5x*+2=0.

Pemmte Metoiom KapiaHo B 1ojie KOMIUIEKCHBIX YHCEI YPAaBHEHUE
2x°+3x2=3x-9=0.

Haiitu paunoHanbHble KOpHE MHOrOWwIeHa f (X) = 24x* —42x% —77x* +56x+ 60 .

JlokaxuTe py MOMOIITH KPUTEpHs DHU3CHINTEHHA HETPUBOIUMOCTh MHOTOUJICHA
f(x)= 6X° +5x* —10x° + 25%° + 75+ 35 HaJ I0JIEM PalMOHAILHEIX uKcen Q.

Haiitu MHOTOWIEH ¢ JIeHCTBUTENBHBIME KO3 PHUIIMEHTAMHU, KOPHSIMH KOTOPOTO
ABIAIOTCA yucna: 2, -7, 1+i, i.

Paznoxuth MHorouneH f(x)=4x®—20x>+9x* +75x° —94x* +20x —24 B
MIPOM3BEICHNE HEPUBOAUMBIX MHOKHTEJICH HaJl KoJbiioM Z U Hax noiisimu Q, R, C.

VoeauThCst, 9TO CIIEAYIONM MHOTOYIEH — CHMMETPUIECKHUH, U YTO OH BEPHO BHIPAKEH
Yyepes3 AIIEMEHTApHbIC CHMMETPHUYECKHE MHOTOWIEHBL: (X1 + X2 — X3) (X2 + X3 — X1) (X3
+ X1 — X2) = — 61° + 46162 — 8os.

KouTtpoJbHblie paGoThl 0 JUCHUNIMHE «AJITe0pay (MpeaycMOTPEHO)

KourpoabHasi pagora Nel (mo remam 7-9)
BAPUAHT 1.

1. Pazgenuts Muorowren f(X) Ha MuorousieHn g(X) pasHbiMu criocodbamu: 1)
«YTOJIKOM», 2) METOJIOM HeonpeaeneHHbIX KodhduimeHTos, 3) mo cxeme ['opHepa
( eci BO3MOYKHO)

f(X)= x>+ x*+ x3- 2x% + 2x + 3, g(X)= x*+ 4x3 + 8x?+ 8x + 3. Cuenarsb MpOBEPKY.
2. Onpenenurs noKasaTelb KpaTHOCTH KOPHA Xo = 2 MHorowiena f(x) = x® — 6x° +
15x* — 223+ 21x?— 12x + 4.

3. IIpu momomy anropurma Dekauaa Haity HOJI maorounenos f(X)=x>+ 2x*
+3x3+4x2+8x+12, g(X)=3x*+5x3+12x+. CnenaTs IpOBEPKY.
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4. Berpasuts HOJI maorounenos f(X)=x>+ 2x* +3x3+4x%+8x+12,
g(X)=3x*+5x3+12x+20 nuHeliHO yepe3 HTU MHOrowIeHsl. C/ieNaTh NPOBEPKY.

5. Haiitu HOK muorounenos f(x)= 3x*+5x3+12x+20, g(x)= x>+ 2x*
+3x3+4x2+8x+12, 3nas ux HOJI (3amanue 1). Crenars mpoBepKy

6. Ilpencrauts MuOrouwnensl f(X)= (X>4+4)(x2-4)(x3-3x+2)(x+1), g(x)= (x°-
4x)(x*+2x+1)(x-2) Hax R B kanonnyeckoit popme u Haiitu ux HOJI d(X) 1 HOK
m(Xx).

7. SBnsgeTcs MM MOArPYIIION aITUTUBHOM IPYNIIbI IEUCTBUTEIBHBIX MAaTPULL 2-TO

x 0
MOpsAKa MHOKECTBO MaTPHUIl BUJa [y Oj C LIEJILIMH DJIEMEHTaAMU?
BAPUAHT 2.

1. Pasnenuts MHOTOWICH f(X) Ha MHOTOWIeH ((X) pa3sHbIMU criocobamu: 1)
«YTOJIKOM», 2) METOJIOM Heomnpeae€HHbIX Kod(pduiineHTon, 3) mo cxeme ['opHepa
( ecm Bo3moxkHO0) f(X)=X° + x*+ x3- 2x2 + 2x + 3, g(X)=x -2. Cuenathb
TIPOBEPKY.

2. Ilpu kakux a u b muorounen f(X) =x8 —4x°>+ 3x*+ 2x3+ ax®+ bx — 4
MMEET YUCIIO 2 KOPHEM HE HUKE BTOPOM KpaTHOCTU?

3. Ipu nmomomy anroputma Dekauaa Haitn HOJl muorounenos f(X)= x*- 6x3+
8x%+ 3x - 12, g(X)= x3- 4x?+ 2X - 8 ¥ BBIPA3UTh €TI0 JIMHEHHO YEPE3 ITH
MHOrouieHsl. CrenaTtb MpOBEPKY.

4. Berpasuts HOJ Muorounenos f(x)= x*- 6x3+ 8x% + 3x - 12, g(X)= x3- 4x%+ 2x
— 8 IMHEWHO Yepe3 3TU MHOTOoUIeHbl. CaenaTh MpOBEPKY.

5. Haiitu HOK muorounenos f(X)= x3- 4x?+ 2x — 8, g(x)= x*- 6x3+ 8x% + 3x - 12
3nas ux HO/I (3aganue 1). .. Ciaenatb mpoBepKy

6. IIpencraButs MEOrowneHs! f(X)= (X*4x)(x2-2x-3)(x+1), g(x) = (x3-27)(x?-
4x+3) Han R. B kaHoHuueckoi ¢popme u Haiitk ux HOJI d(X) u HOK m(x).

7. SIBnsiercst 1M MOAKOJIBLIOM KOJIbLIa MHOTOWIEHOB N-U CTETIEHHU C
JNEHCTBUTEILHBIME KO3 (DUITMEHTAMU MHOXECTBO MHOTOUJICHOB N-i CTEIIEHU C
HeabIMA Kodppumentamu?

BAPHUAHT 3.
1. Pazgenuth MHOTOWIEH f(X) Ha MHOTOUWIEH Q(X) pa3sHbIME criocobamu: 1)
«YTOJIKOMY», 2) METOJIOM HeomnpeaeIEHHbIX KodpduiineHTon, 3) nmo cxeme ['opHepa
( eci Bo3moxkHO) f(X)= 2x* + 3x3- 3x% - 5X + 2, g(X)=2x3 + x?- X — 1. Cuenars
IPOBEPKY
2. Onpenenurs NoKasaTelb KpaTHOCTU KOPHA Xo = 2 MHorouneHa f(X) = x®— 4x° +
5x* — 4x3+ 16x — 16.
3. IIpu momoy anropurma Dekauaa Haity HOJI muorounenos f(X) = x* + 4x3 +
2x2—4x -3, g(X) = x*+2x3-7x? - 14x - 6
4. Berpasuts HOJ[ maorounenos f(x) = x* + 4x3+ 2x%— 4x — 3, g(x) = x*+ 2x3-
7x% - 14X - 6 nuHelHO Yepe3 3TH MHOrowieHsl. Clenars IpoBEpKYy.
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5. Haiitu HOK muorounenos f(X)= x*+ 2x3- 7x? - 14x -6 , g(X)=x3+ 3x>—x -3
3nast ux HO/I (3aganue 1).. Cnenats npoBepky
6. IlpencraButs MEOTOUNEHBI F(X)= (X3-2%)?(X2-5X+6)(x-3)?, g(X)= (X3-2/2 )(X?-
2X-3)(x*+2x+3) max R. B kanHoHu4eckoi Gopme u Halitn nx HOJJ d(X) u HOK
m(x).
7. Iloka3ath, uto  <{ {3 ;) |a, beZ, ce2Z},+, > - kombio. meroTcs jin B
HeM neautenu 0?
BAPUAHT 4.

1. Pasnmenuts MuOTOWIeH f(X) HAa MHOTOWIeH ((X) pa3sHbIMU criocobamu: 1)
«YTOJIKOM», 2) METOJIOM HeonpeaenEHHbIX K03 GUIIUEeHTOB, 3) o cxeme ['opHepa
( ecJi BO3MOYKHO)

f(x) = x> + 2x*+ 2x3+ 4x%+ 3x + 1, g(X) = 2x + 1. Cuenarb OpoBEpKY.
2. Ilpu kakux yciosusx maorowies f(x) = x®— 6x°+ 11x*— 2x3+ ax?+ bx umeer
YHCII0 2 KOPHEM HE HU)KE BTOPOW KPaTHOCTH?
3. IIpu nomory anropurMa DBkauaa Haiity HOJI maorounenos f(x)= x° + x4+ x3
-2x2 4+ 2x + 3, g(X)=x*+ 4x3 + 8x?+ 8x + 3 u BBIPA3UTH €r0 JUHEIHO Uepes 3T
MHOTOYJICHBI.
4. Berpasuts HOJI maorounenos f(X)=x>+ 2x* +3x3+4x%+8x+12,
g(X)=3x*+5x3+12x+20 nuMHENHHO Yepe3 HTU MHOrouwIeHsl. Caenarh IPOBEPKY.
5. Haiitu HOK muorounenos f(X)= x*+ 4x3 + 8x2+ 8x + 3, g(x)= x>+ x*+ x3- 2x2
+ 2X + 3. 3nas ux HOJI (3amanwme 3). Caemnarb MpoOBEPKY
6. Ipencrasuts muorounensl f(X)= (x*-1)%(1+x3), g(X)= (x*x)3(x3>-1)?nmag R. B
kaHoHn4eckoi ¢opme u Haiitu ux HOJ d(X) 1 HOK m(x).
7. Dokaxure nsomopusm xoner K; = <{a+s\3| a,beZ},+, o> u K= <

(a ‘3bj| abeZ}+, o>,
b a

BAPHUAHT 5.
1. Paznenuts MuOTOwWIeH f(X) Ha MHOTOUWIeH ¢(X) pa3sHbIMU criocobamu: 1)
«YTOJIKOMY», 2) METOJIOM HeomnpeaeI€HHbIX Kod(pduiineHTon, 3) mo cxeme ['opHepa
( ecyi BO3MOXHO).
f(x) = x*- x3+2x2—x + 1, g(x)= X2 —x - 1. Chenars IpoBEpKy.
2. Onpejenure mokasareb KPaTHOCTH KOPHA Xo = 2 MHorounena f(x) = x®—
2X° = 3x* + 43 + 32 + 4x — 4.
3. IIpu moMonyu aaropuT™Ma DBKIHIa HANTH HAaUOOJIBIIHN OOITUN JEIUTEIh
muorouneHoB f(X)= x° + 3x*- x3- 5x? - 4x + 6, g(X)=Xx*>+4X +3 u BHIPa3UThH
€ro JIMHEHHO Yepe3 3TH MHOTOWICHBI. ClenaTh MPOBEPKY
4. Berpasuts HOJI muorounenos f(X)=x>+ 2x* +3x3+4x%+8x+12,
g(X)=3x*+5x3+12x+20 nuHelHOo Yepe3 5Tu MHOrowIieHsl. Clenarh NpOBEpKY.
5. Haiitu HOK muorouwrenos f(X)= X%+ 4x + 3, g(x)=x° + 3x*- x3- 5x? - 4x + 6.
3nast ux HO/I (3aganue 1). Cnenats npoBepky
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6. IIpencrasuts muorounensl f(X)= (x3+27) (x*4+8)(x2-3x+9), g(x)= (x3+8)(x*-x-
6)(X?-3x+9) Han R B xanoHmueckoit popme u Haiitn ux HOJI d(x) » HOK m(x).
7. SIBnsiercs iu moyieM Koutbiio <{(a, b)|a,beR},+,0>, rae onepanuu onpeneneHs
cienyromuM odpaszom: (Va,b),(c,d) (a,b)+(c,d) = (a+c, b+d), (a,b)e(c,d) = (ac,
bd) ?

BAPHUAHT 6.

1. Pasmenuts MuorowieH f(X) na maorounen g(X) pasHbiMu criocodamu: 1)
«YTOJIKOMY, 2) METOAOM HeompeaenEéHHbIX kodddummenTtos, 3) mo cxeme I'opHepa
( ecyi BO3MOYKHO)

f(x)= x*- 6x3+ 8x% + 3x - 12, g(X)= x3- 4x?+ 2x — 8. Cnenarb OpoOBEPKY.
2. llpu kakux a u b muorounen f(x)= x®—6x°+ 13x*— 12x3+ ax?+ bx — 4
UMEET YMCIIO 2 KOPHEM HE HUKE BTOPOH KPaTHOCTHU?
3. ITpu nomory anropurma Dkauaa Haiitu HOJI mEorounenos f(X)= x°-3x3+2x2-
X-2, g(X)= x>+2x* x3+3X-2 ¥ BBIPA3UTh €ro JIMHEHHO YePEe3 STU MHOTOUJICHEL.
Cnemnatb IpoBepKy
4. Beipasuts HOJ] Mmuorounenos f(X)=x°+ 2x* +3x3+4x2+8x+12,
g(X)=3x*+5x3+12x+20 nuHEelHOo yepe3 5Tu MHOrowIeHsl. CIenaTh NPOBEpPKY.
5. Haiitu HOK muorounenos f(X)= x°+2x* x3+3x-2, g(X)= x°-3x3+2x?-x-2 3Has
ux HO/I (3amanue 1).. Cnenatb npoBepKy
6. IIpencrasuts muorounensl f(X)= (x3-8)(x?+x-6), g(x)= (x+3)%(x>-x-2)’nag R B
kaHoHu4eckoi ¢opme u Haiith ux HOJI d(X) m HOK m(Xx).
7. Ilycth < Z,+,8 > - KOJBIIO IEIBIX Yucea, < M ,+, > - KOJIbIIO MAaTpHUIl BHIQ

a b
A:[b a} rJe a, B - eJible yucia. SBisieTcs U TOMOMOP()U3MOM OTOOpaKeHUE (:
M — Z no npasBuiny: (VAeM) o(A)=a-B?

BAPUAHT 7.
1. Pazgenuts MuorouwteH f(X) Ha MHOTOUWIeH g(X) pa3sHbIME criocobamu: 1)
«YTOJIKOM», 2) METOJIOM HeoTnpeaenEHHbIX K03 PUIIUEeHTOB, 3) o cxeme ['opHepa
( ecrii BOBMOYKHO)
f(x) = 2x° - 2x* - 3x3 + 2x% - 5x - 6, g(X) = X + 1. Cnenarb npoBepKy.
2. Onpenenure mokasaresb KPaTHOCTH KOPHA Xo = 1 MHorounena f(x) = x® — 4x°+
3x+ 23+ 6x2 — 4x — 4.
3. IIpu moMoy aaropuT™Ma DBKIHMIa HANTH HaUOONBIINN OOIIMIA 1eTUTEITb
muorouneHoB f(X)= x*- 2x3- 8x% +13x - 24, g(X)=x3-5x%+ 7X + 8 u BHIPa3UThH
ero JIMHEHHO Yepe3 3TH MHOTOwWIeHbI. ClenaTh IpoOBEPKY.
4. Berpasuts HOJI muorounenos f(X)=x>+ 2x* +3x3+4x%+8x+12,
g(X)=3x*+5x3+12x+20 nmHeliHO Yepe3 >TH MHOrouneHbl. ClenaTh IPOBEPKY.
5. Haiitu HOK muorounenos f(xX)=x3 -5 x?+ 7x + 8, g(x)= x*- 2x3- 8x? +13x -
24. 3nas ux HOJI (3amanue 1). Cnenarb npoBepKy
6. IpencraButs MEOroweHs! f(X)= x(x3-1)(x2-2x+1), g(x)= (x*-x)*(x-2) max R B
kaHoHn4eckoi popme u Haiitn ux HOJI d(X) m HOK m(x).
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22 b
b 2a

yuciaa < Z,+, > - KOJBIIO HEIBIX Yucel. SBisercs 1 roMmoMophu3MoM
oroOpaxxenue : M — Z mo npasuiy: (VA eM) o¢(A)=2a+B?

7. Ilyctb <M ,+,0 > - KOJIBIIO MaTpUIl BUIa A= ( j, TJE a, B - I[eJIbIE

BAPUAHT 8.
1. Pasmennts MuorowieH f(X) Ha maorounen g(X) pasHbiMu criocodamu: 1)
«YTOJIKOM», 2) METOJIOM HeompeaenEHHbIX K03 dULIUeHToB, 3) o cxeme ['opHepa
( ecJI BO3MOYKHO)
f(x)=x® + 2x% + x*+ 3x3+ 7x? + 5x + 1, g(X)= X2+ 4x + 3. Cnenars OpoBepKy.
2. llpu xakux a u b muorounen f(X)= x®— 6x°+ x*— 12x3+ ax?+ bx — 20
HMMEET YUCIIO -1 KOpHEM HE HUKE BTOPOM KPATHOCTHU?
3. IIpu moMo1y aaropuT™Ma DBKIHIa HANTH HauOOJIBIINN OOLITUN JETUTETh
mHorowteHoB f(X)= X8 + 2x° + x*+ 3x3+ 7x2 + 5x + 1, g(X)=x>+4x+3 u
BBIPA3UTh €0 JUHEHHO Yepe3 ATH MHOroweHbl. CienaTh MPOBEPKY.
4. Beipasuts HOJ] Mmuorounenos f(X)=x+ 2x* +3x3+4x2+8x+12,
g(X)=3x*+5x3+12x+20 nuHeliHO yepe3 3TH MHOrouneHsl. Caenarh IPOBEPKY.
5. Haiitu HOK muorounenos f(X)= x?+ 4x + 3, g(X)=x°®+ 2x° + x*+ 3x3+ 7x? +
S5X + 1 3nas ux HOJI (3amanue 1).. Caenats mpoBepKy
6. IIpencrasuts Muorounens f(X)= (x+1)(x%-4)(x?-3x+2), g(x)= (x*+2x+1) (x3-
4x) (x-2) Hax R B kaHoHM4eckoi ¢popme u Havitn ux HOJI d(X) m HOK m(X).
7.. 1aHbI TpyNIIbI Glz<{3“|1< el },0>I/IG2:<{5K‘K€Z b+ >,
N3omopdHb! 1 0HU?

BAPUAHT 9.

1. Pazaenuts MuorouwteH f(X) Ha MuHOorouwiIeH g(X) pa3sHbIME criocodamu: 1)
«YTOJIKOMY», 2) METOJI0OM Heomnpeae€HHbIX KodpduiinenTon, 3) nmo cxeme ['opHepa
( ecsii BO3BMOYKHO)

g(x)= x*+ x3 + x2 +2x + 1, ry(X)= x?. Cuenarb NpoBEPKY.
2. OmpeieiTe OKa3aTeNlb KPATHOCTH KOPHS X = 2 MHorouieHa f(X) = x® — 2x°—
5x*+ 10x3 + 5x? — 12X + 4.
3. IIpu noMotu aaropuT™Ma DBKJIHIA HANTH HAUOOJIBIIHNI OOLIUN JeTUTENh
mHorowieHoB f(X)= x*- x3+ 2x2 - x + 1, g(X)=X?-X -1 u BBIPa3UTh €r0 JUHEHHO
4epe3 3TH MHOTouIeHbl. C1eaarh MPOBEPKY.
4. Beipasuts HOJ Muorounenos f(X)=x°+ 2x* +3x3+4x2+8x+12,
g(X)=3x*+5x3+12x+20 nuHelHOo Yepe3 5Tu MHOrowIeHsl. Clenarh NpOBEpKY.
5. Haiitu HOK muorourenos f(X)= x%- x - 1, g(x)= x*- x3+ 2x? - X + 1 3125 ux
HO/I (3apanue 1).. Caenats npoBepKy
6. IIpencraButs MEOrowneHsl f(X)= (X2-2X-3)(x+1)(X*+x), g(X)= (x?-4x+3)(x3-27)
Haja R B kanonnveckoit ¢popme u Haiitn ux HOJI d(X) 1 HOK m(Xx).
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a o0
7. Ilycth < S ,+,8 > - KOJIbLIO MaTpHIl BUA 0 rJe a - eJ0E YuCiIo, a <
a

Z,+,0 > - KOJBIIO IEJIbIX YUCEI. SIBIACTCS JIH TOMOMOP(HU3MOM OTOOpaKEHHE  (:
S—Z monpasmny: (VA eS) o¢(A)=a?

BAPUAHT 10.
1. Pasmennts MuorowieH f(X) Ha maorounen g(X) pasHbiMu criocodamu: 1)
«YTOJIKOM», 2) METOJIOM HeompeaenEHHbIX K03 dULIUeHToB, 3) o cxeme ['opHepa
( ecJI BO3MOYKHO)
f(x) = x*- x3+2x2—x + 1, g(X)= X2 —x - 1. Cnenarb IpOBEPKY.
2. Ilpu kaxux ycioBusx maorowreH f(X) = x®— 2x°— x4— 2x3+ ax?+ bx + ¢ umeer
YUCI0 | KOpHEM TpeThe KpaTHOCTU?
3. IIpu moMo1y aaropuT™Ma DBKIHIa HANTH HauOOJIBIINN OOLITUN JETUTETh
MHOrowIeHOB f(X)= 4x° - 4x* + 5x3-4x2-x+ 1, g(X)=2x3+ x>+ Xx-1 u
BBIPA3UTh €0 JUHEHHO Yepe3 ATH MHOroweHbl. CienaTh MPOBEPKY.
4. Beipasuts HOJ] Mmuorounenos f(X)=x+ 2x* +3x3+4x2+8x+12,
g(X)=3x*+5x3+12x+20 nuHeliHO yepe3 3TH MHOrouneHsl. Caenarh IPOBEPKY.
5. Haiitu HOK muorounenos f(X)= 2x3 + x2+ x - 1, g(X)= 4x° - 4x*+ 5x3- 4x? - x
+ 1 3nasg ux HOJI (3amanue 1).. Caenatb npoBepKy
6. Ilpencrasuts Muorounensl f(X)= (x>-5x+6)(x3-2x)%(x-3)2, g(X)= (X?-2x-
3)(x*+2x+3)(x3-2+/2) Han R B xaHOHMUeckoit Gpopme u HaiiTh ux HOJI d(X) u
HOK m(x).

a o0
7. 13oMopdhHBI I aITUTUBHBIC TPYIIILL: a) MATPHI] BUJIA 0 C
a

a 0
paloHaIbHBIMU 3JIEMEHTaMU, 0) MaTpHIl BUA [O j C LIEJILIMU DJIIEMEHTAMU?
a

Bonpocs k 3k3ameny (1o temam 7-10) (mpoBoauTcest B ycTHOH (popme) (MpeaycMOTpPeHoO)

1. TlocTtpoeHue KoJiblla MHOTOWICHOB OT OJTHOM NEPEMEHHON HaJl TTOJIEM
JIEUCTBUTEIBHBIX YUCE]L.

2. Teopust 1eTUMOCTH B KOJIbIIE MHOTOUJICHOB OT OAHON NIEPEMEHHOM Ha

M0JIEM JEeUCTBUTEIIBHBIX YHCE.

Teopema 0 JIeJIEHUH C OCTATKOM.

JleneHre MHOTOWICHA HA IBYYJIEH X-8 U KOPHU MHOT'OYJICHA.

Teopema be3y. Kparasie kopau. Hanbosbiiee BO3MOKHOE YHCIIO KOPHEH

MHOTOYJICHA.

6. HauOGonpmmii oOnuii qeuTe b MHOTOUJICHOB HAJT ITOJIEM. AITOPUTM

EBxinpa.

Hanmensbiee o61iee KpaTHOE MHOTOUYJICHOB.

8. HenmpuBoauMmeble 1 IPUBOMMBIC HAJl TTOJIEM JCHCTBUTEIHHBIX YUCET
MHOTOYJICHBI, UX CBOMCTBA.

B~ w

o1

=~
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8.

10.

11.

12.

13.

9. PaznoxeHre MHOTOWICHA B MPOU3BEICHIE HOPMUPOBAHHBIX
HEIMPUBOJAUMBIX MHOKUTEJIEH U €r0 €IMHCTBEHHOCTb.

10.Kanonunueckast popma 3anricu mHorouieHa. Haxoxnenne HOJl 1 HOK
MHOT'OYJICHOB.

11.KoHeuyHOMEpPHOE BEKTOPHOE MPOCTPAHCTBO HAJl POU3BOJIbHBIM OJIEM,
€ro MPOCTEUIINE CBOWCTBA, IPUMEPHI.

12.ba3uc u pa3MepHOCTh KOHEYHOMEPHOT'O BEKTOPHOT'O IPOCTPAHCTBA, X
CBONCTBA.

13.Marpuna nepexoza ot 0aszuca k 6azucy. CBsi3b MeX1y KOOPAMHATHBIMH
CTPOKAMH BEKTOPA B pa3JIMYHBIX Oa3zucax.

14.JIuneliHoe 0TOOpakeHUE BEKTOPHBIX IPOCTPAHCTB, €T0 CBOKCTBA.

15. Marpuua nepexosia oT 0AHOro 6asuca BEKTOPHOTO NMPOCTPAHCTBA K
IpYromy.

16.JIuHeliHbINi oniepaTOp B BEKTOPHOM MPOCTPAHCTBE U €0 MaTpPHUIIa,
U3MEHEHHE €€ MPH Mepexoe K Ipyromy Oasucy.

17.Co0OcTBEHHBIE 3HAUE€HUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JINHEHHOTO OIepaTopa.

18.Xapakrepuctuueckoe ypaBHEHUE IMHEIHOTO oniepaTopa. [IpuBenenue
MaTpHIbI TUHEHHOTO OMEPaTOPa K IUarOHAIbBHOMY BUJLY.

19.Pacmupenus noseir. CTpoeHHE MPOCTOTO PACIITUPEHHMS TTOJIS.
MuHUMaNbHBII MHOTOYJIEH aIre0pandecKoro HaJl MOJIEM JIEMEHTA.

20.CTpoeHne mpoCcToro anredpandeckoro pacuupeHus MoJIs.

2 Kypc, 4 cemecTp.
JlomamHue 3aJaHNs 10 JUCHHUILIMHE (MPeXyCMOTPEHO)

Pemnte Mmerogom deppapu B nosie KOMIUIEKCHBIX YUCEN YPAaBHEHUE
X+ -5x*+2=0.

Pemmts metogom KapaaHo B 1mosie KOMIUIEKCHBIX YHCENT YpaBHEHUE
2x°+3x2-3x-9=0.

Haiitu parmonansasie KopHu MHOrowieHa f(X) = 24x* —42x°> —77x* +56x +60.

Jlokaxute mpy MOMOIIY KPUTEPHS DU3EHINTEHHA HETPUBOJUMOCTh MHOTOYJIEHA
f(X) =6x> +5x* —10x® + 25x” + 75+ 35 Haj mojeM panHoHaNBHBIX dncel Q.

HaiiTi MHOTOWIEH ¢ JIeHCTBUTENbHBIMU KO3 (pUlIeHTaMu, KOPHIMU KOTOPOTO
ABJSIOTCS yucaa: 2, -7, 1+, 1.

Paznoxuts MHOTOWIeH f(X)=4x°—20x° +9x* +75x> —94x* + 20X —24 B
MMPOU3BCACHUC HCIIPUBOJUMBIX MHOUTEJIeH Haa KOJIbIIOM Zu HaJ MoJIsIMHU Q, R, C.
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10. 7.Y6eauThCes, 9TO CIEYIOMNUNA MHOTOUYJICH — CHMMETPUYECKHM, U YTO OH BEPHO
BBIPA)KEH YePe3 AIIEMEHTAPHBIC CHMMETPUICCKHE MHOTOWIEHBI: (X1 + X2 — X3) (X2 + X3
— 1) (X3 + x1 — X2) =— o1® + 4o102— 803,

KouTpoJbHble padoThl 0 JUCHUIIMHE «AJITe0pay» (Mpe1ycMOTPEHO)
KontpoabHasi padora Nel (mo temam 11-12)

BAPUAHT 1

1. Pemmits w™etogom @Deppapu  ypaBHEHUE
KoMIUTeKCHbIX uncen C.

4 3 2 _
x'+2x°+7x"+6x+5=0. 5 pone

2. Pemmts MeTomoM Kapaano ypaBHeHue x°+3x*—3x+4=0 B 10JI€ KOMILUIEKCHBIX YHCE
C.

3. Haiitn xopanm wmHoroumeHa f(X)=54x"-135x"+261x*—322x°+188x—40 B mome
panuoHaNBHBIX ynceld Q.

4. JlokaxxuTe Mpy MOMOIIU KpUTepus DWU3EHIUTEHA HETPUBOIUMOCTh MHOTOUJIEHA

f (X) =6x° —7x" +14x° — 28x* + 7x—35 Han nonem parmoHanbHbX uncen Q. OTser p =

7.

5. Haiitu MHOTOWIEH C JEHCTBUTENbHBIMH KOI((UIIMEHTaMH, KOPHSIMH KOTOPOTO
ABIAIOTCA yucna: 3, -1, -2-3i, 3+5i.

6. Paznoxuts muorowren f(X)=x*—2x>+3x*-2x+1 B MIPOU3BEICHNE HETIPHUBOIMMBIX
MHOKHTEIIeH Haj KoabloM Z u Hag nosmu Q, R, C.

7. Yoenutbes, uTo MEHOTOWIeH f(X) — CHMMETpUYECKHil, U YTO OH BEPHO BBIPAKCH Yepes3

9JIEMEHTAapPHBIE CHMMETPUYECKHE MHOTOWICHBI: f(X) = X13 + X23 + X33 — 3(X12X2 +

2

X12X3 + X1X2° + X1X32+ xzzxg + xzxgz) = (513 — 66102 + 1263,

Y2+1
8. H3zbaBUThCS OT MPPALMOHATBHOCTH B 3HAMEHATele Ipodu —————— | MPUMEHUB

—2+3Y4+3

METOM, HCIIOJIb30BAHHBIN IIprU A0Ka3aTCIbCTBC COOTBGTCTBYI-OHI@I\/'I TCOPCMBI.

BAPUAHT 2

1. Pemnts Mmetogom deppapu B 0J1€ KOMIUIEKCHBIX YHACET YPABHEHHE

x* —4x* +2x* +12x-15=0.
2. Pemmuth MetoioM KapiaHo B mojie KOMIUIEKCHBIX YHCeN ypaBHeHHEe x° +12x—12 =0
3. HaiiTi panyoHaibHble KopHH MHOrowneHa f (x) = 4x° +24x* +11x° —146x* —3x +35.
4. JToxa)xute Ipy MOMOIIY KPUTEpHUs DU3ECHINTENHA HENPUBOAUMOCTh MHOTOUJIEHA

f(x)= —7x* +15x% —27x? +12x-33 HaJ MOJIeM palMOoHANbHBIX yucen Q.

5. HaiiTu MHOrowieH ¢ JeHCTBUTEIbHBIMU KO3()PUIMEHTaMU, KOPHAMU KOTOPOTO SIBJISIOTCS
yucna: 2+, -2-3i, 1+i.

6. Paznoxuts MHOrOwIeH f(X) =9x° +9x° —131x* —23%° + 264x* —12x +144 B Ipou3BeJCHNE
HETPUBOIMMBIX MHOKUTENEeH Ha KoblioM Z u Hax noisivu Q, R, C.

7. YOeautscs, YTO CIEAYIOUIMI MHOTOWIEH — CUMMETPUYECKHUH, U YTO OH BEPHO BBIpaKeH

gepe3 dJIEMEHTapHbIE CHUMMETPHUYECCKHE MHOTOYJICHBI: X13X22 + X13X32 + X12X23 + X12X33+

x2°x3% + x2%x3> = (x1+ x2 — x3) (X2 + X3 — X1) (X3 + X1 — X2) = — 061° + 40102 — 808,

§/§+2
3/25 43352

HCIIOJIb30BaHHBIN IIpUu 10Ka3aTCIbCTBC COOTBCTCTBYIOIJ_Ieﬁ TCOPCMEI.

8.M30aBUThCI OT HppauOHAJIIBHOCTU B 3HAMCHATCIIC , [IPUMCHHUB  MCTOQ,
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BAPUAHT 3
1. Pemuth MeToiom KapiaHo B 1mojie KOMIUIEKCHBIX YHCEN ypaBHEHHE
x°—9x% +18x—28=0
2. Petuts Metoom Deppapy B mosie KOMIUIEKCHBIX YMCEN ypaBHCHHE
x* +2x° +7x° +6x+5=0.
3. Haiitn panuoHanbHble KopHH MHOTOWIeHa  f (X) = 24X° +10x* —x® —19%* —5X +6 .
4. Toxaxute IpH MOMOIIY KpUTEpUsl DNU3EHIITENHA HENPUBOIUMOCTh MHOTOUJIEHA
f(X) =5x° —4x* +14x° — 28X* + 2X — 2 HaJl [OJIEM PALHOHAIBHEIX 4ncel Q.
5. HaiiTu MHOTOWICH C JICHCTBUTENHHBIME KO3 UIIHEHTAMHU, KOPHAMHU KOTOPOTO SIBIISFOTCS
ypcna: 3, 1+1, 2.
6. Paznoxuts MuOorowien  f (x) =4x° —3x* —12x* +9x* —~16x+12 B NpousseneHue

HEMPUBOIUMBIX MHOXKHTENICH HaJl KoabiioM Z 1 Haj noiisimu Q, R, C.
7.Y0eauThes, 4TO CIASAYIOMNM MHOTOUJICH — CHMMETPUYECKH, U YTO OH BEPHO BBIPAXKEH Yepe3

3JIEMEHTapPHbIC CHMMETPUYECKHE MHOTOWIEHBI: (X1 + X2 + X3) (x1 +x2+ X4) (X1 + x3+ X4) (x3

+x1— X2) = 01202 —0103 +04.

739 +23/3+5
8. I/I36aBI/ITBCH oT I/IppaHI/IOHaJIBHOCTI/I B 3BHAMCHATCJIC I[pO6I/I Q , HpI/IMeHHB MCTOA,

3/94+233-2

MCII0JIb30BAaHHBIN MTPH JI0KA3aTENbCTBE COOTBETCTBYIOIIEH TEOPEMBI.

BAPUAHT 4
1. Pemts MeronoM KapnaHo B ojie KOMIIJIEKCHBIX YHCET YPABHEHHE

X +9x?+18x+28=0.
2. Pemuth Metosiom deppap B 1oJie KOMIUIEKCHBIX YHCENl YPaBHCHUE

x*+4x* -5x" +4x-6=0.
3. Haiitu pauponaisHbie KopHH MHOrowieHa f(X) =9x° —6x* +10x% +39x? —21x +1.
4. JlokaxuTe npu NOMOIIY KpUTEpHUsl D3eHIITeITHA HENPUBOIUMOCTh MHOTOUJIEHA
f(X) = x> +7x* —14x* = 7x* + 28x — 35 Haj MOJeM palHOHAIBHBIX Yncel Q.
5. HaiiTu MHOrOWIeH ¢ JeHCTBUTENIbHBIMU KO3()PUIIMEHTaMU, KOPHIMU KOTOPOTO SIBJISIOTCS
yucna: -1-3i, 3, -3, -1.
6. Pazmoxxute MHOTOUWIEH f (x) =24x* +64X° —9x> —T71x+22 B MIPOU3BEIECHUE HETTPUBOIUMBIX

MHOXHUTEJIEeH Hax KoablioM Z u Haj noisimu Q, R, C.
7, YoenuThcs, 4TO CAEAYIOUINI MHOTOYJIEH — CHMMETPUUYECKUH, M YTO OH BEPHO BBIPAXKEH Uepe3

3JIEMEHTAPHbBIC CHMMETPHUYECKHE MHOTOWICHBL:  (X1X2 — x3)(X2X3 — X1)(X3X1 — X2) = 03> —

2
61702 + 26203 + 62 — 26163 —0a.

3 3
JI25+%/5-2
8. M30aBUTbCS OT UPPALIMOHATIBLHOCTH B 3HAMEHAaTeNe IpoOM ————————, IPUMEHUB METO/,

325 4235 -1

HCIIOJIb30BaHHBIN IIpU A0Ka3aTCIbCTBC COOTBCTCTBYIOIJ_ICﬁ TCOPCMEI.

BAPUAHT 5
1. Pemute MmeTonom Kapaano B 1osie KOMIUIEKCHBIX YUCEN YPAaBHEHUE x*—15x" +72x-108=0.
2. Pemuts metogom deppapu B nojie KOMILJIEKCHBIX YHCEN YPaBHEHHE
x* —4x* +10x* —20x+ 25 =0.
3. Haiitu panuonansHble kopHu MHOTOWIeHa f (X) =12X* +32%° +23x* +15x +18.
4. JlokaxuTe Mpu NOMOIIY KpUTEpHUsi DU3eHIITeiHA HEMPUBOIUMOCTh MHOTOUJIEHA
f(x)= x> —8x* +14x% — 28x? — 2X — 26 HaJ moJieM paroHanbHBIX uncen Q.
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5. Haiitu MHOTOUJIEH C JEUCTBUTEIHHBIMH KOI(POUIIMEHTAMH, KOPHSIMH KOTOPOTO SIBIISFOTCS
yucna: 1, -2, 1, 1-2i, 3i.

6. Paznoxuth MHorounen f (x) = 20x° +22x* —102x° +41x* +13x —6 B poU3BEICHNUE
HENPUBOJUMBIX MHOXHTeNEH Hall konblioM Z u Haj nonsamu Q, R, C.

7.Y0enuThes, 4To CAEAYIOIUNA MHOTOWIEH — CAMMETPUYECKHI, U UTO OH BEPHO BBIPAXKEH UEPE3

9JIEMEHTAPHBIE CHMMETPUYECKHE MHOTOWICHBI: (X1 + xz)2 (x2 + )(3)2 (x3 + X]_)2 = 612622 —

3/5+2465-3
«/§+2<‘/§+1

UCIIOJIB30BAaHHBIN IIPU JI0KA3aTEIIbCTBE COOTBETCTBYIOIIEH TEOPEMBI.

2616203 + 63°.

8. 30aBUTbC OT UPPALIMOHAIBHOCTH B 3HAMEHATENE Apoou , IPUMEHUB METO]I,

BAPUAHT 6
1. Pemmmts Metonom deppapu B mosie KOMIJIEKCHBIX YHCE YpaBHEHHE

x* —5x°+8x*-3x—-3=0.
2. YpaBaenue x° —6x + 9 = 0 pemmuth MeTogoM KapiaHo B mosie KOMITIEKCHBIX YHCEIT.

3. Haiitn panuoHanbHbie KopHH MHOTOWIeHa f (X) = 36X* —60x% —47Xx* + 60X +36 .
4. Toxaxute mpH MOMOIIY KpUTEepUsi DNU3ECHIITEHA HENPUBOIUMOCTh MHOTOUJIEHA

f (X) =6x°> +15x* —10x> — 20x* + 5x — 35 HaJ I10JIeM palMOHAIbHBIX ducen Q.

5. Haiitu MHOTOWIEH ¢ JEHCTBUTEIBHBIMU KOI(DPUIIMECHTAMH, KOPHSIMH KOTOPOTO SIBIISIFOTCS
yucna: 3 - i, -2-1, 3+i.

6. Paznoxuts MHOrOwIeH f (X) = 4X° —12X° + 25x* —34%> + 36X* — 20X + 4 B IIpOU3BECHNE
HENPHBOIMMbBIX MHOKHTENEH Ha | KoJbloM Z u Haj moisimu Q, R, C.

7.Y6enuthces, 4TO CIACAYIOLINI MHOTOWICH — CHMMETPHUYECKHIA, U YTO OH BEPHO BBIPAXKEH Yepe3
SIIEMEHTAPHBIC CHMMETPUYECKAE MHOTOWICHBL: (X1 + X2 - X3) (x2 +x3— X1) (x3+x1— X2) =

— o1% + 40162 — 8oa.

3\/E+1

8. M306aBUTHCSI OT MPPALMOHATILHOCTU B 3HaAMEHATese Jpoou W, MPUMEHUB METOJ,
+3/2 +

HCIIOJIb30BaHHBIN IIpr A10Ka3aTCJIbCTBC COOTBGTCTBYI-OHIGI\/'I TCOPCMBI.

BAPUAHT 7
1. Pemuts MeronoM KapiaHo B 1ojie KOMIIJIEKCHBIX YHCET YPABHEHHE x* —6x* —3x+148=0.
2. Pemints MerosioM Peppapu B 110J1€ KOMIUIEKCHBIX YHCEIl ypaBHEHUE
x* —8x%+21x* —20x+5=0.
3. Haiitn panuoHanbHbeie KopHH MHOTOWIeHA f(X) = X° —7x° —12x* +6X+36..
4. Toxaxute mpH MOMOIIY KpUTEepusi DNU3EHIITEHA HENPUBOIUMOCTh MHOTOUJIEHA
f(X) =—7x* +12x> — 27x* + 3x + 33 HaJ 10JIeM palMOHATBHBIX dncen Q.
5 . Haiitn MHOrOWIeH ¢ JeHCcTBUTENBHBIMU KOA(QHUIMEHTaMH, KOPHSIMU KOTOPOTO SIBIISIOTCS
gucna: -1, -2+3i, 1+i.
6. Pasnoxuts MuHOrowteH f(Xx)=3x"+5x* —17x* —31x* +4 B Hpou3BeCHIE HEIPUBOAUMBIX

MHOJKHTEIIEeH Haj KoabioM Z u Hag nonsmu Q, R, C.

7.Y6enuthes, 4To CeIyOUINi MHOTOYWIEH — CHMMETPUUYECKUN, U YTO OH BEPHO BBIPAJKEH Yepe3

DJIEMCHTApHbIC CUMMETPUYCCKHE MHOI'OYJICHBI: X13X22 + X13X32 + X12X23 + X12X33+ X23X32 +

x2°X3° = 61622 — 261%03— G203,

23

234 +32 +1

METOM, HCITOJIb30BaHHBIN IIpr 10Ka3aTCIbCTBC COOTBGTCTBYI-OHIGIZ TCOPEMBI.

8. M30aBuThcsd OT HppalMOHATBHOCTH B 3HaMeHaTelle JpoOu , IPUMEHUB
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BAPUAHT 8

1. Pemmute meToioMm Kapaano B 1osie KOMIUIEKCHBIX YUCE YPAaBHEHHUE x*+9x* +72x+64=0.
2. Pemmutb MetonoM @eppapu B 110J1€ KOMIUIEKCHBIX YHCEJl YpaBHEHUE

x* —6x> +10x* +18x -39 =0.
3. Haiitn panuonanbHbie kKopHH MHOTOWIeHA  f (X) = 6X* +19x° —7x* — 26X +12.
4. Toxaxute IpH MOMOIIY KpUTEpUsl DNU3EHINTENHA HENPUBOIUMOCTh MHOTOUJIEHA

f(X) =x* —11x* +11x% — 22x* + 77x—11 Hax mojeM palHoOHANBHBIX Ynceld Q.

5. HaliTu MHOrouwieH ¢ JeiCTBUTENbHBIMU KO3(pULmeHTaMu, KOPHSIMU KOTOPOTO SIBIISIOTCS
yucna: 1, -1, -2+i, 1-1.

6. Paznoxuts Muorounex f (x) = x* +2x> — x> —2x+1 B Ipou3BeCHHE HEIPHBOIUMBIX

MHOKHTEIIeH Hag KoabloM Z u Hag nosimu Q, R, C.

7.Y0enuThes, 4To CAeAYOIUNA MHOTOYWIEH — CAMMETPUUECKH, U OH BEPHO BBIPAXKEH Uepe3

4_ 4
QJICMCHTAPHLIC CUMMCTPHUUYCCKUC MHOI'OYJICHLI: X]_4 + X24 + X3 =01

11
Ya+32-1

MCIIOJIb30BAaHHBIN MTPH J1I0KA3aTENbCTBE COOTBETCTBYIOIIEH TEOPEMBI.

— 461262+ 2672 + 46163,

8. 136aBUTHCS OT UPPALMOHATIBHOCTH B 3HaMEHaTese 1poodu , IPUMEHUB METO/I,

BAPUAHT 9

1. Pemints Metogom KapaaHo B 1osie KOMIUIEKCHBIX YUCEN YPABHEHUE x*+6x°+3xr—38=0,
2. Pemmuts MetooM deppapu B 110J1€ KOMIUIEKCHBIX YHCEJ ypaBHEHHE

x* —2x° +8x" —12x+12=0.

3.Haiitu parmonansHbie KOpHA MHOrowieHa f (X) = 225x> —165x* —401x* +145x° +192x + 36 .
4. Toxaxute mpH MOMOIIY KpUTEepUsi DNU3EHIITEHA HENPUBOIUMOCTh MHOTOUJIEHA

f(X) = x* —2x* +14x® — 28x* +12x —18 Haj 0JIeM palMOHAIBHBIX dncen Q.

5. HaiiTu MHOTOUJIEH ¢ J€MCTBUTENBbHBIMU KO3 PULlneHTaMu, KOPHSIMU KOTOPOTO SBIISIOTCS
yucna: -3, 2, -1-3i, 3+i.

6. Paznoxuts Muorowtes f (x) = x* —2x> —x* +2x+1 B Ipou3BeICHHE HEIPHBOIIMBIX

MHOKHTEINeH Hag KoaboM Z u Hag nonsmu Q, R, C..

7. YoenuThcs, 4TO CIAEAYIOUINI MHOTOWIEH — CHMMETPUYECKUH, U YTO OH BEPHO BBIPAXKEH Yepe3

DJIEMCHTApHBIC CUMMETPHUUYCCKHNE MHOTOYJICHBI: X13X2 + X13X3 + X1X23 + X1X33+ X23X3 + X2X33

2
= 6162 — 262 — 0103,

613/3
8. 30aBHUTHCA OT HPPpalfMOHAJIBHOCTHU B 3HAMCHATCJIC ,[[pO6I/I —\/_ , IPUMCHHUB MCTO/,

39 +233-2

HCIIOJIb30BaHHBIN IIpr A10Ka3aTCJIbCTBC COOTBGTCTBYI-OHIGI\/'I TCOPCMBI.

BAPUAHT 10

1. Pemuth MeTotoM dDeppapy B 110J1€ KOMIDIEKCHBIX Yhcel ypaBHeHue x* + x® —5x° +2=0.
2. Pemuth MeToioM KapaHo B 1mojie KOMIUIEKCHBIX ykcen ypaBHeHne 2x°+3x*—-3x-9=0.
3. Haiitu panuoHanbHble KopHH MHOTOWIeHA f (X) = 24X* —42X> —77x* +56X+60.
4. Jlokaxute pH MOMOIIM KPUTEpHUsl DNU3ECHIITENHA HENPUBOIUMOCTh MHOTOUJIEHA

f(x)= 6x° +5x* —10x3 + 25x% + 75+ 35 Haj nojem paroHanpHBIX uncen Q.

5. Haiitu MHOTOWJIEH C JIeHCTBUTENbHBIMU KO3 PHUIIMEeHTaMU, KOPHAMHU KOTOPOTO SIBIISIOTCS
ypcna: 2, -7, 1+, i

6. Paznoxuts MaorowneH f(X)=4x®—20x> +9x* + 75x® —94x? + 20x — 24 B IPOM3BEACHHE
HETPUBOIMMBIX MHOKUTEJeH Haj KoblioM Z u Hax nosivu Q, R, C.
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7.Y0eauThes, 9TO CIASAYIOMNA MHOTOYJICH — CHMMETPUYECKHI, M YTO OH BEPHO BBIPAXKEH Yepe3

DJIEMEHTAPHBIE CHMMETPUYECKHE MHOTOWIEHBL: (X1 + X2 — X3) (x2 +x3— x1) (X3 +x1— xz)

- — 013 + 46162 — 80a.

7325 + 235 -11
325 +335 -2

METOA, HCITOJIb30BAHHBIN IIpH 10Ka3aTCIbCTBC COOTBCTCTBYI-OI_Heﬁ TCOPCMEI.

8.M30aBUTHCS OT UPPALMOHATILHOCTH B 3HAMEHATEJE JpooH , IPUMEHHB

Bomnpocel k 3xk3ameny (mo temam 11-12) (mpoBoaurcsi B ycTHoi opme) (IpexycMOTPEHO)

1. Koapo MHOro4J€HOB OT N MEPEMEHHBIX HaJl 00JIACThIO [IEJIOCTHOCTH.
Jlexcukorpapudeckoe yrnopsiioueHue WIEHOB MHOIOUWIEHA OT N
IIEPEMEHHBIX. BBICIINII YJIEH NPOU3BEACHHUS IBYX MHOTOYJICHOB.

2. .CummMetrpuueckne MHOTouieHbl. CBOMCTBA BBICILIETO YJieHA
CUMMETPUYECKOTO MHOTOYJIEHA

3. OcHoBHas TeopeMa 0 CHMMETPHUUECKHX MHOTOUYJIEHAX U CIEACTBUE U3
Hee.

4. MHOrouseHsl OT OJIHOM EpEMEHHON HaJ MOJIEM KOMIUJIEKCHBIX YHCE.
OcHoBHas TeopeMa anreOpsl.

5. AnreOpanyeckas 3aMKHYTOCTb MoJiel. AnreOpanyeckast 3aMKHYTOCTh
M0JISI KOMIUIEKCHBIX YHCEIL.

6. PasnmoskeHrne MHOTOUIEHA HaJ MOJEM KOMITJICKCHBIX YHCEN B

IIPOU3BEJECHUE HEMPUBOIUMBIX MHOKUTEIEH

Pemienne ypaBHEHUI TPETHEN CTENIEHU HAJ MOJIEM KOMILJIEKCHBIX YUCET .

8. Pemienue ypaBHeHUI 4eTBEPTOM CTENIEHN HAJI IOJIEM KOMIUIEKCHBIX
qucell

9. KopHu MHOTrOUJIeHa HaJl IOJIEM JIEHCTBUTENIbHBIX YHCET.
Conps>KeHHOCTh MHMMBIX KOPHEN MHOTOYJIEHA C IEUCTBUTEIIbHBIMU
koadpurenTamu.

10.Pa3noxeHne MHOro4ieHa Hajl MoJieM AEHCTBUTEIbHBIX YUCEI B
IIPOU3BEACHUE HENPUBOIUMBIX MHOKHUTENEH.

11.11enble 1 palMOHAIbHBIE KOPHH MHOTOYJIEHA C LIEJIbIMU
ko3 pureHTamu.

12.Heo6xoauMplii MPU3HAK PAIMOHATFHOTO KOPHS MHOTOUJICHA C IICJIBIMU
koadpuieHTamu.

13.Kputepuii HeMPUBOJUMOCTH MHOTOUJIEHOB HaJ MOJIEM PallMOHATBHBIX
yucen (Di3eHIITeHa).

14.TToHsTHE pa3peIMMOCTH YPABHEHHUSI B paJuKaiax. Y CJIOBUS
pPa3peIMMOCTH YPABHEHUS TPETHEM CTENEHH B KBAJIPATHBIX PaINKaIaAX.

15.ITpumepsl TEOMETPUYECKUX 3a]1a4, CBOJIAIIUXCS K YPAaBHEHUSM,
HEpa3peIrMbIM B KBaJPATHBIX paJUKaJIaX.

~
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4. MeToan4yeckne MaTepuaJibl, onpeaesiionue npoueaypbl OlleHUBAHUS 3HAHUA, YMEHU,
HABBIKOB M (WIH) ONbITA AeATEJIbHOCTH, XaPaKTepPU3yOIMX 3Tanbl (opMUPOBAHUS
KOMIIeTeHIH

OneHrBaHUE CTENEHH OCBOEHUS OOYYarOIIMMUCS AMCLUUIUIMHBL OCYIIECTBIISETCS Ha
ocHoBe «llonokeHne o OaUIBHO-PEUTUHIOBOM CHCTEME OLIEHKHM YCIEBAEMOCTU CTYIEHTOB
MI'OVY».

[IIxayia COOTBETCTBUS PEUTHHTOBBIX OIICHOK MATHOAIIHHBIM OIICHKaM

OrieHKa 110 5-0aJUILHOM CUCTEME Onenka 1o 100-
0aJuIbHOI cucTeme
5 OTJINYHO 81-100
4 XOPOIIIO 61 - 80
3 YIOBJIETBOPUTEIHHO 41 - 60
2 HEYJIOBJICTBOPUTEIHHO 21 -40
1 HE00X0IMMO MOBTOPHOE U3YUYECHUE 0-20

B 3aueTHO-3K3aMEHAIMOHHYIO BEJOMOCTh U 3aYETHYIO KHUKKY BBICTABIISIIOTCS OLEHKU
10 NATHOAIIIFHOM IIKaJIe M PeHTHHIOBBIE OIICHKH B OaJuiax.

[Ipy momydeHUM CTYAEHTOM Ha 3a4éTe HEYAOBIETBOPUTEIBHON OIEHKH B BEJOMOCTh
BBICTABJIIETCS pEHTUHIOBas oleHka B Oamnax (<40 OamioB), cOOTBETCTBYIOIIAs (PaKTUUECKUM
3HaHUAM (OTBETY) CTyJEHTA.

O6miee konmyecTBO OaIIOB Mo AucuuIumHe - 100 6amios.

MaxkcuManbHOE KOJIMYECTBO OAJIOB, KOTOPOE MOXKHO HaOpaTh B TEUEHHE CEMEeCTpa 3a
MIOCEIIaeMOCTh, BHITIOJIHEHUE JIAOOPATOPHBIX , TPAKTUIECKUX U JOMAIIHUX PadOT, TECTUPOBAHHE
u pedepar u ar.4. — 80 6annos.

3a nocewenue neKyuOHHbIX 3aHAMUL U HANUCAHUE KOHCNEKMO8 00Y4arowuiics Moxcem
Habpams maxkcumanvho 15 6annos.

3a evinonHeHue 0OMAWHUX 3A0aHUL 00YYAIOUWULICS MOXCEm HAOpamb makcumaibro 10
bannos (5 3adanuii no 2 bania).

3a evinonnenue peghepamos no oucyuniume oOyHUarOWUNUC HAOpamv MakcumaivHo 10
b6annos.

3a evinonnenue 1abopamopuvix pabom 00YUAIOUWUICS MONHCEM HAOPAMb MAKCUMATILHO
30 6annos (15 pabom no 2 banna).

3a mecmuposanue obOyuarowulics Mmoxcem Habpamev maxcumanvHo 15 6annoe (15
mMecmoguvlx 60NpPocos no 1 dbanny 3a Kaxcowiii).

Makcumanvuas cymma 6annos, Komopwvle 00V4AIOWUICT MOXCem HAbpamv npu coaue
3auema, cocmaensem 20 6annoes.

Jnst cmaum  3adera 1O AUCIHUIUIMHE HEOOXOAMMO BBHINIOJIHUTH BCE TpeOyembie
nabopaTopHble paboOThl (MOJTYYHUTh JOMYCK K 3adeTy Yy IpenojaBaTelis, NPOBOAMBIIETO
nabopaTopHbie paboThl). CyIIECTBEHHBIM MOMEHTOM SIBIIIETCS IOCEIIAeMOCTh 3aHITHH (B
cllyyae MpOITyCKOB 3aHATUH Mpearnoaraercs 0osee moApoOHBIN OMPOC MO TeMaM MPOMYIIEHHBIX
3aHaTuil). Ha 3ader BBIHOCMTCS Marepual, H3/IaraeMblii B JIEKIMOHHOM Kypce H
paccMaTpUBAEMbIi Ha npakmuueckux u 1abopamopHulx 3auamusax. JIns nomydeHus 3adeTa HaJo0
NPaBUIHHO OTBETHTH HA HECKOJBKO IMOCTABJICHHBIX BOIIPOCOB.

Kpumepuu u wikana oyenusanus oomauinen pabomul

Kpurepnit babr

Pemenre 10rudecku BHICTPOCHO U TOYHO M3JI0KEHO, SICEH BECh X0 PACCYKICHUS 0,5
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[IpencraBieHo peleHue 3a/1a4 HECKOJIbKUMH cIToco0aMu (€CIIM 3TO BO3MOXKHO) 0,5
OTBeT Ha KaXJIbIi BONPOC (3a/1aHNe) 3aKaHYMBACTCS BEIBOJOM 0,5
Odopmrnenne cooTBeTcTBYeT 00pasimy. IIpencraBieHbl HEOOXOAUMBIE TAOJIHIIBI H 0,5
CXEMBI

[To pe3ynbraTtam OIleHHMBAaHUS O0YYAFOIIUICS MOXKET ITOJTYIUTh:
[ToporoBsrii ypoBenb — 110 1 6ana;
[IponBunyTHI ypoBeHb — 1,5-2 Gana.

Kpumepuu U wKajila oyeHuBaHuAd KoHcnekma

Kpurepuii bannb
TeKCT KOHCIEKTa JIOTMYECKH BBICTPOSH W TOYHO W3JIOKEH, SICEH BECh XOJ 0,5
paccyXJIeHus
JlaHbl OTBETHI HA BCE IMOCTABIICHHBIC BONPOCHI, W3JI0KEHBI HAYYHBIM SI3BIKOM, C 0,5
MPUMEHEHHEM TEPMUHOJIOTHH
OTBeT Ha KaXbIi BOIPOC 3aKAHYMBATHCS BBIBOJOM, COKPAIICHHS CJIIOB B TEKCTE 0,5
OTCYTCTBYIOT (WJIM MCIIOJIb30BaHbI OOIIECTPUHSITHIC)
Odopmnenune coorBercTByeT 00pasiy. [IpeacraBieHsl HEOOXOAUMBIE TaOIUIIBI U 0,5
CXEMBbI

1o pe3ynbraram oLieHUBaHUS 00YYaIOIIUNCS MOYKET MOJTYUHUTh:
[Toporosslii ypoBens — 110 1 6amna;
[IpoaBunyThIil ypoBens — 1,5-2 Gama.

LIxana oyenusanus KoHmpobHol pabomol

Tlokazarennb OTMETKA

Brmmonaeno mo 40% 3amanuii 2

Brimonreno 41-60% 3aganuii

3
Bremomnaeno 61-80% 3amanui 4
Brmonneno 6oaee 81% 3aganui 5

Kpumepuu u wKaia oyeHuearus pa60mbz cmydeHmoe HA TEKYUAX U NPAKMULECKUX 3AHAMUAX

[Ixamna

IlokazaTenu creneHu O6yLIeHHOCTI/I

0,5 6aymn

[lpucyTcTBOBaN Ha 3aHATHH, CIyIIaJI, CMOTpPEJN, 3alHChIBAl TOJ JUKTOBKY,
MEepPEnUChIBaI C JOCKHU U T.I.

OTauvaeT Kakoi-1mmbo mporecc, 0ObEKT U T.I. OT UX aHAJOTOB TOJBKO TOT/a, KOT/Ia|
€My MX MPEIbSIBISIOT B TOTOBOM BHJIE.

1 Oamna

3armoMHUIT OOJIBIIIYIO YacTh TEKCTA, IPABHII, ONIPEICIICHUN, (POPMYITHPOBOK, 3aKOHOB
U T.I., HO OOBSCHUTHh HUYETO HE MOXKET (MEXaHUUYECKOES 3aIIOMUHAHHME).
JleMOHCTpHpYET TIOJHOE BOCIPOM3BEACHHE W3YUCHHBIX IPaBUJ, 3aKOHOB,
(bopMyITHUPOBOK, MAaTEMATHUYECKUX M UHBIX (POPMYI U T.II., OAHAKO 3aTPYTHSAETCS YTO-
ITO0 OOBSICHUTD.

1,5 6amnoB

OOBsICHSET OTACIBHBIC IMOJOXKCHUA YCBOeHHOﬁ TCOpHUU, MHOT' A BBIIIOJIHACT TAKUC
MBICJIMTCJIIBHBIC OIICpallvi, KaK aHaJIM3 U CUHTC3.
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OTBeuaeT Ha OONBIIMHCTBO BOIPOCOB IO COJEPXKAHHIO TEOPHH, JAEMOHCTPHUPYS
OCO3HAaHHOCTh YCBOEHHBIX TEOPETHMUECKUX 3HAHUM, MpPOSABISIsL CIOCOOHOCTh K
CaMOCTOSITEJIBHBIM BBIBOJAM U T.II.

2 Oasuta

UYeTko ¥ JIOTMYHO U3JIaraeT TEOPETUYECKUH Marepuall, CBOOOJHO BIIAJIEeT
MOHATUSAMH M TEPMHHOJIOTHEH, CIIOCOOEH K OO0OOIIEHHIO H3JI0KEHHOW TEOpHH,
XOpOILIO BUAMUT CBSI3b TEOPUU C MPAKTUKOH, yMEET MPUMEHHUTHh €€ B MPOCTEHIINX|
CIIydasixX.

JleMOHCTpUpYET TMOJIHOE TOHUMaHHE CYTH H3JI0)KEHHOM Teopun U CBOOOIHO
MpPUMEHSET ee Ha MPAKTUKE. BBIMOMHAST NOYTH BCe MPAKTUYECKHE 3aaHUs, HHOTA|
TOITyCKasi He3HaYUTeNbHbIE OIUOKH, KOTOPBIE CaM U UCIIPABIISIET.

Jlerko BBIMOJHSET MPAKTHYECKHUE 3a/IaHMs HA YPOBHE MEPEHOCA, CBOOOTHO ONEPUPYS
YCBOCHHOM TE€OpHEHl B MPAKTUUYECKOU JI€SITEILHOCTH.

OpUrHHaIbHO, HECTAaHIAPTHO TPHUMEHSET IOJy4YEeHHBbIE 3HAHUS Ha MPAKTHKE,
bopMuUpysl caMOCTOSITENIbHO HOBbIE YMEHUs Ha 0a3e MOJyUYEHHBIX paHee 3HAHUM U

c(hOpMUPOBAHHBIX YMEHUI 1 HABBIKOB.

Llxana OYyeHusarusl omdema no CamocCmosimenbHou pa6ome

Kpurepuit bayuer
[lonHoTa M r1ybuHa oTBeTa. Halmune MeToanyeckux KOMMEHTapueB U IPUMEPOB. 1
ConeprxkarenbHOCTh U 00BEM BBIOJHEHHOrO 3ajJaHud. PaccMoTpeHue Bompoca BO 1
BCEX CTOPOH.
BHaHuE U panoHaibHoe ucnoabzoBanue cpeacts MKT. 1
Dnpenienenue TOCTOMHCTB M HEAOCTATKOB PA3JIMUHBIX SIBJICHUH, IPOIIECCOB 1
Haymmume BBIBOIOB 1

1o pe3ynbTaram olleHHBaHUS 00YyYaIOIIUNCS MOYKET MOTYYHUTh:
IToporoBslif ypoBeHb — /10 3 GaJIjIOB;
[IpoaBuHyTHI ypoBeHb — 4-5 6alsoB.
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